Southern Methodist University
Dedman - Fall 2020 - 1207

Course: Calculuslli0011207: MATH3302-001-1207-MATH3302 Sect 001 1207 : Daniel Reynolds
Instructor: Daniel Reynolds *

Response Rate: 8/24 (33.33 %)

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor clearly defined and explained the course objectives and expectations.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% | 412 4.42
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree (4) 1 12.50% | Il
Strongly agree (5) 7 87.50% | I
[1] 25 50 100 Question Department School
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median School Mean STD Median
8/24 (33.33%) 4.88 0.35 5.00 889 412 1.07 4.00 10489 4.42 0.90 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor utilized class time effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly disagree (1) 0 0.00% |

Disagree (2) 0 0.00% |

Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |

Agree (4) 2 25.00% | .

Strongly agree (5) 6 75.00% | I

0 25 50 100 Question Department School
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median School Mean STD Median
8/24 (33.33%) 4.75 0.46 5.00 888 4.14 1.08 4.00 10469 4.38 0.94 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor was available to answer questions inside and outside of class.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% | 4.21 4.49
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree (4) 1 12.50% | Il
Strongly agree (5) 7 87.50% | I
0 25 50 100 Question Department School
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median School Mean STD Median
8/24 (33.33%) 4.88 0.35 5.00 885 4.21 1.04 5.00 10427 4.49 0.84 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The course was intellectually challenging or thought-provoking.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% | 4.34 4.49
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree (4) 1 14.29% | W
Strongly agree (5) 6 85.71% | I
0 25 50 100 Question Department School
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median School Mean STD Median
7124 (29.17%) 4.86 0.38 5.00 885 4.34 0.93 5.00 10453 4.49 0.82 5.00
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Southern Methodist University
Dedman - Fall 2020 - 1207

Course: Calculuslli0011207: MATH3302-001-1207-MATH3302 Sect 001 1207 : Daniel Reynolds
Instructor: Daniel Reynolds *

Response Rate: 8/24 (33.33 %)

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The course helped me to develop knowledge or skills.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% | 4.14 4.40
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree (4) 2 25.00% | .
Strongly agree (5) 6 75.00% | I
[1] 25 50 100 Question Department School
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median School Mean STD Median
8/24 (33.33%) 4.75 0.46 5.00 887 4.14 1.08 4.00 10444 4.40 0.92 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor presented the course content effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% | 285 4.30
Disagree @ 0 0.00% || ;
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree (4) 1 12.50% | Il
Strongly agree (5) 7 87.50% | I
0 25 50 100 Question Department School
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median School Mean STD Median
8/24 (33.33%) 4.88 0.35 5.00 887 3.85 1.27 4.00 10440 4.30 1.04 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor fostered an academic environment that was respectful to students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% | 4.34
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree (4) 1 12.50% | Il
Strongly agree (5) 7 87.50% | I
0 25 50 100 Question Department School
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median School Mean STD Median
8/24 (33.33%) 4.88 0.35 5.00 888 4.34 0.96 5.00 10387 4.54 0.84 5.00

2 - What two or three elements of this course contributed most to your learning?

Response Rate [ 5124 (20.83%)

+ 1. Amazing notes and lectures that helped me understand material. 2. Fun in-class questions that were hard but helped my understanding of the material.

« | mean honestly, he is the best professor | have ever had before. He provided every method to help us get better. Well structured lectures and clear notebooks are really beneficial to some students
who have forget anything they learned from Cal1 to Cal2.

« Video lectures, uploaded examples, office hours
« The Professor is very good, and every knowledge point is very comprehensive. The Professor's teaching methods make our classroom participation very high level. | really like him!

« Effective use of in class time and lectures before class.
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Southern Methodist University
Dedman - Fall 2020 - 1207

Course: Calculuslll0011207: MATH3302-001-1207-MATH3302 Sect 001 1207 : Daniel Reynolds

Instructor: Daniel Reynolds *

Response Rate: 8/24 (33.33 %)

3 - What two or three suggestions would you make to improve this course in the future?

Response Rate [ 6124 (25%)

« Oftentimes | found myself looking on google for help for the pre-class quizzes. | feel that this could be fixed if one or two practice questions were done during the before-class lectures, instead of
making the notes conceptual only. Just adding the work for an example problem would have helped immensely.

« great professor, love his teaching style, some questions on the exams maybe a little bit difficult, but overall are great!
« | hope the professor can keep on doing like this, and continue providing high-quality instructions for us.

* None, it was great.

* N/A

* none

4 - The following questions are specifically for Dedman College of Humanities and Sciences courses.

10. The instructor provided meaningful and timely feedback on my progress/work in the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% | 394 431
Disagree 2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree 4) 2 28.57% | I
Strongly agree (5) 5 71.43% | I
0 25 50 100 Question Department School
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median School Mean STD Median
7124 (29.17%) 4.71 0.49 5.00 853 3.94 1.16 4.00 10190 4.31 0.98 5.00
5 - Please answer the following.
11. Outside of class time, on average how many hours per week did you spend on this course?
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Less than 3 hours (1) 0 0.00% |
3 -5 hours (2) 3 42.86% [ 3.14
2.70
5—7 hours 3) 1 14.29% | 247
7 — 9 hours 4) 2 28.57% | N
More than 9 hours (5) 1 14.29% | W
0 25 50 100 Question Department School
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median School Mean STD Median
7124 (29.17%) 3.14 1.21 3.00 877 2.70 1.08 3.00 10376 247 1.08 2.00
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